CORRECTION

The pathway of electron flow through ubiquinol: cytochrome c oxidoreductase in the respiratory chain

Evidence from inhibition studies for a modified 'Q cycle'

A. P. HALESTRAP

Volume 204 (1982)

p. 51, Figure 1 legend, ll. 18-20. The last sentence should read:

The spectra (iv)—(vi) represent differences spectra (ii—iii), (i—iii) and (i—ii) respectively in both (a) and (b).

p. 52, Figure 2 legend, ll. 4-7. The third sentence should read:

The spectra (vii)—(ix) represent the difference spectra (ii—iii), (i—ii) and (i—iii) respectively.

p. 52, Figure 3 legend, ll. 4-8. The second sentence should read:

Spectra were performed after addition of antimycin (i), HQNO (ii) or colletotrichin (iii) to the sample cuvette.

p. 53, Figure 4 legend, ll. 8-10. The last sentence should read:

The spectra (v)-(vii) represent difference spectra (ii-iii), (i-iii) and (i-ii) respectively.

p. 55, Figure 7 legend, l. 5:

for reference cuvette read sample cuvette

p. 55, Figure 7

Spectra (ii) and (iii) should be transposed.